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Novinka v Ostravě-Jihu: Vybraná sportoviště zůstávají otevřená pro veřejnost i v zimě 
 
V nadcházejícím zimním období připravilo vedení obvodu Ostrava-Jih novinku pro aktivní trávení 
volného času a sportování. Vyslyšelo prosby obyvatel a rozhodlo o prodloužení projektu Otevřená 
hřiště - dvě sportoviště tak budou lidem zpřístupněna i v zimě. 
 
„Na žádost veřejnosti jsme ponechali od listopadu do března příštího roku otevřeno venkovní hřiště 
při ZŠ Provaznická a mezigenerační sportovní areál při ZŠ Krestova. Obě místa jsou u velmi oblíbená 
a často navštěvovaná pro jejich různorodost a pestrost vyžití. Chceme proto, aby je lidé mohli využívat 
i v teplejších dnech zimního období. Tomu jsme přizpůsobili jejich provozní řád i provozní dobu,“ sdělil 
místostarosta Radim Ivan.  
 
Hřiště budou otevřena o sobotách, nedělích, státních svátcích a školních prázdninách, a to vždy od 9 
do 16 hod. V případě výrazného zhoršení klimatických podmínek, může být po rozhodnutí 
provozovatele provozní doba zkrácena, nebo bude hřiště zcela uzavřeno.  
 
Při ZŠ Provaznická se nachází malé hřiště se skluzavkami a houpačkami pro menší děti, a větší 
fotbalové hřiště a atletický ovál pro starší děti a dospělé.  
 
Při ZŠ Krestova je veřejnosti otevřeno víceúčelové mezigenerační hřiště a meditační zahrada, kde 
najdou vyžití zejména menší děti a jejich rodiče. Na hřišti jsou umístěny skluzavky, houpačky, 
prolézačky a různé edukativní a vzdělávací prvky. 
 
Bližší informace o provozních podmínkách a návštěvním řádu naleznou zájemci na webu obvodu 
ovajih.cz v sekci Sport a sportovní zařízení. 
 
Možnost pronájmu tělocvičen 
 
Současně upozorňuji na možnost tradičního pronájmu tělocvičen v obvodu Ostrava-Jih. Jako každý 
rok, také letos pracovnice odboru školství zpracovaly na konci září přehlednou tabulku s volnými 
pronájmy v tělocvičnách našich základních škol. Využít je pro aktivní odpočinek mohou jak jednotlivci, 
tak organizované spolky a firmy.  
 
Volné časové úseky se s odstupem času mohou změnit. Zájemce o pronájem je proto povinen vždy 
předem kontaktovat konkrétní základní školu a domluvit s ní bližší podmínky pronájmu, cenu a 
následně uzavřít nájemní smlouvu pokud se obě strany vzájemně dohodnou. Více opět na webu 
obvodu ovajih.cz v sekci Sport a sportovní zařízení. 
 


